6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkasnyio padory TCY B teueHuwe 12
MECALEB CO JHS YCTAHOBKHM B CHELUAIM3MPOBAHHOW MAaCTEPCKOW, MpPU YCIOBUH €ro
9KCILTyaTally B IOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeeHHOCMb 3a OE30NACHOCG U HAOENCHOCMb PabOMbl

TCY npu enecenuu nompebumenem UMEHEeHUN 6 €20 KOHCMPYKYUio,, d maxdice npu
3ameHe GONMO8 U 2aeK SIeMEeHmMAaMu KpenieHus ¢ KIACCOM NPOYHOCMU Huice, Yem
ykazano 6 oaunom Pyxosodcmee).

6.2 PaccMoTpeHue npeTeH3ui K IpOAYKIHUH IPOU3BOIUTCS IIPU HAIMYUHA OTMETKU O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MTaMIoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TpY HaJIWYUU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C I€YaThI0O M IMOJMKCHIO YCTAHOBIIMKA, a
TaKoKe mpu Hammuuy dTuketkn TCY u kieitva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

Omuxkemky  npeOnpUAMUA-U3ZOMOGUMENL  COXPAHAMbL 00  OKOHUAHUS

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 H3roroButenb OCTaBisieT 3a coOOW MpaBo Ha uU3MeHeHHe KOHCTpyKiwuu TCY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC U3MCHCHUA, HE yXyamaroumue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEOUTEIbCKUE KAYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPAYKEHBI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE
6.4 [pemiosxeHus ¥ 3aMeUaHusI TPOCUM HATIPABJIATH I10 aJIpecy:
142800 MockoBckast 001., r. CTynuHo, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, a.3

Tes: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7112, 7112.10 wm3roroBiecao OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokyMeHTamnueit, nposepero OTK u mpu3HaHO TOJHBIM K SKCILTyaTalluH.
JlaTa M3roTOBIICHUS:

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/JA’KE
IIponano

(HanMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHu3allny, aJipec)
Jara nponaxu Iloanuce

Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY.couv vt et e ol YCMAHOBACHO HA ABMOMOOUID ... ..o et et et e e et e
MOOCTD ... ... oo eee e ] VIN L

Mo, kak ycmanoswuku TCY na dannoe mpancnopmuoe cpedcmeso, noOmeepicoae,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
YCMAHOBKU 0OmMeeuaiom mpedo8aHusAM cxemvl MOHMAXKCA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYUU.
Jlama yCMaHOBKU ... ... ... .cccve v e e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu moxiceme nocmompems Ha catime WWw.treiler.ru

TToOnuco ... ..o ceee e

® TPEILIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7112, TCY 7112.11
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO ycTaHOBKe U akcnnyaTaummn TCY)

Mitsubishi  L200 /Munyomen L1200 nwkan ¢

yMHEHHOM KojecHoi 6a3zoi 2004-2015 r. Beimycka
Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun

OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus: 10 k Texunueckomy pernamenty Tamoxennoro Corosa

TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPTHHIX cpeacTB” (yTB. Pemennem

Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)
1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUI CLEIHOTO YCTPOiCTBA AS50-X map (1.50)

1.2 luameTp cLemHOro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUPyeMOro IpHULENa, KT 1200**
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 8,3
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kxr 33,1+1,0
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TouumnHa cTeHKH TPyOBI, MM 4,0

1.9 Cuenroii map — KOHCTPYKIMOHHAS JIETHPOBaHHas cTaib 20X

2. KOMIUIEKT TIOCTABKHU

2.1 TCY 7112 B c6ope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYOMUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3anUTHBINA KOJmaKk+ cepTudukar lmr+1 .
2.3 TlacnopT (pyKOBOJACTBO 1O YCTAHOBKE U JKCILTyaTallnu) 1 mT.
3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH
3.1 Mepen mouTaxom TCY Heo6X0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOKIIL HA 3CTAKALE HJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 0aTapeio, aBTOMOOWIbL
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJ€éca TMOJIOKUTHh YHOPBI
(6ammaxm).
3.2 Pa6oTy Mo MOHTA:KY AOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cOOJII0Iast Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.
** Ceedenus 0 MAKCUManbHoO OONYCMUMOI MACCe RPUYEna ymouHume y Ouiepa agmo3asooa
- npou3600umeﬂﬁ, HO OHA He MOJicem npesovliiamsp YKA3AHHYI0 MAcCCy npuyend.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

o Kponmreiin 60koBoii
“o\d} O T, *[[ait6a 12.65T-6mIT.
y *[11aii6a 12x24-6mr.

*TMnacTuna 40x40

X *Boat M12x45/8.8-12mT.
2mr. *[11ait6a 12.65T-12mrT.
*11laii0a 12x24-12mrT.
*Tatixa M12-12miT.

*TInactuna
120x50
21T,

*[oapo3eTHUK

CuenHoii map

OtBepcTe A
*Bont M12x1,25x75K.0.9

*Taiixa M12x1,25
CaMOCTOII.
210T.

Puc.1 Tsaroeo-cuennoe yctpoiicto 7112, 7112.17
IIpumeyanue: neTany, IOMEUCHHbIE * BXOASAT B MAKET KOMIUICKTYIOLIHX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb

Padoty no monTaxy TCY pexoMeHayeTcs IPOBOAUTH B YCJOBUAX CTAHIMA
TeXHUYeCKOro 00c/Iy;KUBaHUsl MJIH aBTOCepBHCa

4.1 CHATb NOJHOXKKY (IIPU HAJIMYUN)

4.2 YCTaHOBUTH IJIACTUKOBBIE 3aTyLIKU B TOPLbI TPYOB! 6anku TCY.
4.3 3akpenuth OoxoBble KpoHmTeiHbl TCY K JOHXepoHaM a/M,
YCTAaHOBUB BHYTPb JIOHKEPOHOB YyCHJIMBarOmue IuacTuHbl 250x60 ¢
NpUBApPHBIMH Taiikamu, Oontamu M12x45 (Ha mepByo Mo Xoay a/M
MpUBApHYI0 K IUIacTUHE raiiky He KpenuM). I[log romoBku 601TOB
MOJUIOKUTE 1ai0bl rpoBepHble 12.651° u maiiosr 12x24. K npuBapHbIM
raiikam - kpenuth 60Tl M12x1,25x45. Kpenex He 3aTsAruBarh.

*Boxr M12x1.25x45/8.8-6mr. 4.4 3akpenuTh Yroikd K OOKOBbIM KponmTeiHamM TCY u HIKHUM

MOJIKaM JIOHKEPOHOB, YCTaHOBUB B JIOHXKEpOHbI IutacTuHbl 40x40 ¢
NpuUBapHBIMU raiikamu, Oonramu M12x45. Ilog ronmoBku 0o0ITOB
MOJIOKUTh a0kl rpoBepHble 12.651" u maioer 12x24. K npuBapHbIM
raiikam - kpenutb 60aTel M12x1,25x45. Kpenex He 3aTAruBaTh.
4.5 3axpenuts 6asky TCY K O0KOBBIM KPOHIIITEHHAM.
4.6 Buumanue! Cyennoti wap 00dceH pacnonazamvcsi cmpo2o 600.b
NPOOOTILHOU OCU ABMOMOOUNA.
4.7 3akpenuThb CUEMHOMN 1Iap U MOJPO3EeTHUK K KPOHIITEHHAM I1apa
Buumanmue: mociie 4-X KpPaTHOr0 NPUMEHEHHMS] CAMOCTONOPSIIHECcSs
rafikm He00X0IMMO 3aMEeHHUTh HA HOBLIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpereka, MpeABApPUTEIIBHO CMa3aB pe3bly
110001 KOHCUCTEHTHOM CMa3Koii
e MowmeHT 3aTskkn M12.- 8,0...10,0 krem
e MowmenrT 3aTsxku M12.camocron- 10,0...12,5 xrem
4.8 YCTaHOBHUTH HA MECTO MOJHOXKKY (TIpU HAJIUYHH).
4.9 Ilopcoenunuts nposojga TCY K aneKTponpoBojKEe aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).
4.10 IloakmouuTh aKKyMYJSITOPHYIO Oarapeio M IMpPOBEPUTH JAEHCTBHE
MpUOOPOB OCBEIIEHHUS U CBETOBOM CUTHAIM3AIINH TTPHIIETIA.

5  TNPABWIA SKCIUIYATALIMN U TEXHUYECKOI'O
OBCIIY KUBAHUSA.

5.1 Texuuyeckoe obciyxuBanue TCY 3akimtouaeTcss B MEPUOANMUECKOM
ocmotpe  OontoBbix KperuieHuit TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpeIIeHUs
npubopoB anekTpoodopynoBaHus. [loATSKKY OONTOBBIX COEAMHEHUMN
TCY npoBoAHTH MPU TEXHUIECKOM OOCTY>KUBAaHHUH aBTOMOOUIIS.
52 Ecnu aBTOMOOWIb 3KCIUTyaTHpyercs Oe3 mpuiena, HeoOXOAMMO
CUEMHON MIap TOKPBITh 3AIMUTHOM CMa3KOM WIM HAAETh 3alIUTHBINA
konmak. Ilpm croenke mpumena ¢ a/M map JAOMKEH OBITh cMa3aH

KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

53 TIlocme ¢ukcauum cuenHoW TOJNOBKM TNpuUIeNa Ha IIape,
OCYIIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO CBSA3b aBTOMOOWIIS C MPUIIETIOM, UCIIONb3Ys
orBepctie A B mnpaBoMm KponureiiHe mapa TCY. Kareropmyecku
3ampelleHa  JKCIUIyaTauuss  npunena  0e3  yCTAHOBJIEHHBIX
CTPAXOBOYHBIX Ieneil (TPOCcoB).

He nonyckaercs OykcupoBKa NpHLENOB MOJHOH Maccoi oJiee
1200** kr u co ckopocThI0, MpeBbIAOIIEiH 90 KM/4ac.



